

VL01-000356 2020年10月吉日

お客様各位

株式会社ベ リ タ ス バイオサイエンス本部 シニアマネージャー矢代 重雄

QuantiGene Singleplex Assay Kit 製品キット内梱包変更のご案内

拝啓 平素より格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

皆様に愛顧頂いております Thermo Fisher Scientific 社 Invitrogen QuantiGene Singleplex Assay Kit に つきまして、下記とおり梱包内容変更がございましたのでご連絡申し上げます。

敬具

記

1. 対象製品

従来商品コード	新商品コード	商品名	梱包単位
TFA-QS0008	TFA-QS0012	QG Singleplex Assay Kit	2 plate
TFA-QS0009	TFA-QS0013	QG Singleplex Assay Kit	10 plate
TFA-QS0010	TFA-QS0014	QG Singleplex Assay Kit	5 x 10 plate
TFA-QS0011	TFA-QS0016	QG Singleplex Assay Kit	50 plate

2. 変更内容

2020 年 10 月より、これまで希釈して調整頂いておりました Pre-amplifier、Amplifier Solutions が希釈済 みの試薬となり、使用時の希釈が不要となりました。この変更による性能の違いはございません。さらに、Blocking Reagent が-20 C保管から 2-4 C保管に変更となり、-20 C保管のコンポーネントがなくなりました。この変更によるキットの有効期限の変更はございません。

従来の QP1010、 QP1011、QP1012 は 2015 年 10 月 15 により販売中止となっております。

3. 【重要】プロトコルの変更内容

QuantiGene Singleplex アッセイの 2 日目に希釈済みの Pre-amplifier、Amplifier Solutions を 37℃で 30 分間温めて沈殿物をよく溶してからご使用ください。

※詳細に関しましては製品の英文マニュアルをご確認ください。

4. 本ご案内に関するお問い合わせ

TEL:03-5776-0078

営業グループ

以上